Aufgabe 1966/2 6c: 4 P

Ein Kiibel hat unten eine lichte Weite von d, = 30cm, oben eine von d, = 50cm.
Seine Seitenlinie ist 5 = 26.cm lang.
Wieviel Prozent des Gesamtvolumens sind mit Wasser geftllt?

Losung 1966/2 6c¢:

1. Berechnung des Kiibelvolumens V :

Vi = % -2-h- (rf th-h +r22,) ;g;rglesltumpfvolumen
\ :%-n-24-(152+15-25+252)

V, =8-7-(225+ 375+625)

V, =8.71-1225

\, =30787,6cm?

2. Berechnung des prozentualen Anteils p,:
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p, = 37,75%

Antwort: Der bis zur halben Héhe geflllte Klbel
enthalt 37,75% des gesamten Volumens.



